

В ГЕРМАНИЮ ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

МЕЖДУНАРОДНАЯ АКАДЕМИЯ МЕНЕДЖМЕНТА И ТЕХНОЛОГИЙ (INTAMT) Е. В. В ДЮССЕЛЬДОРФЕ ГОТОВИТ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ ПЕРСОНАЛ ИЗ РОССИИ И СНГ. / ДИАНА ПЮПЛИХУИЗЕН, INTAMT E.V.

Tемные глаза Радия Гумарова внимательно смотрят в монитор, он тихо произносит свой диагноз. Константинос Царрас, заведующий хирургическим отделением больницы Святого Винцента в Дюссельдорфе, впечатлен работой своего коллеги из Татарстана. «Это выдающийся хирург. От его взгляда ничто не ускользает» – восхищается он. Гумаров – один из 16 главврачей из российской республики Татарстан, которые проходят подготовку в различных клиниках Нордрайн-Вестфален.

Курс повышения квалификации организован Международной Академией Менеджмента и Технологий (INTAMT). Начиная с 2005 года это объединение с головным офисом в Дюссельдорфе занимается профессиональным обменом и повышением квалификации специалистов на международном уровне, включая страны СНГ и Евросоюза, организует поездки для делегаций и компаний, курсы повышения квалификации, стажировки, конференции, посещения выставок и компаний. «Мы «производим» знания и опыт», – подчеркивает профессор Эдуард Патрик, генеральный директор INTAMT. «Эта продукция никогда не устаревает, не обесценивается и всегда остается у человека, который ее приобрел.»

Предложение адресовано в первую очередь специалистам и руководителям из стран СНГ, которые хотят повысить свою квалификацию в Германии и других странах Евросоюза. Это также приносит пользу и принимающей стороне: «Благодаря нашим программам наши европейские партнеры встречаются со своими коллегами из стран СНГ, которые сознательно хотят изучать их опыт и нередко заинтересованы в приобретении технологий», – подчеркивает Патрик. Это касается не только медицинских делегаций, таких как эти врачи из Татарстана. Делегация российских поставщиков электроэнергии ОГК-1 в рамках курса повышения квалификации, организованного INTAMT, побывала на различных электростанциях Нордрайн-Вестфалена и познакомилась с современными технологиями, с помощью которых можно создать энергоэффективную электростанцию.

Энергоэффективные и возобновляемые источники энергии, социальное обеспечение и здравоохранение, система профессиональной подготовки по двум специальностям, коммунальное самообеспечение и самоуправление в Европе – вот далеко не полный перечень предлагаемых INTAMT курсов для дополнительного образования специалистов. Помимо демонстрации возможностей современных технологий преподаются методики оптимизации рабо-



Делегация российских предпринимателей посещает электростанцию Эвоника, февраль 2008 г.

чих структур и процессов. При этом программа может модифицироваться в зависимости от конкретных интересов обучающегося. «Мы поддерживаем контакты с теми, кто у нас учился, и у нас многочисленные партнеры в СНГ. Благодаря этому нам удается всегда выступать с актуальными предложениями» – уверяет Юрий Никитин, руководящий член правления INTAMT. Кроме того, к нам обращаются люди, узнавшие о нас через интернет или получившие информацию непосредственно от сотрудников INTAMT.

Логистической организацией поездок делегаций и обработкой заявлений занимается московское бюро объединения. В Германии обучающиеся специалисты проходят вводный курс, встречаются с ведущими германскими или европейскими деятелями в своей области, в том числе с представителями министерств, торговых палат и университетов. Курсы бывают однодневными и многодневными, их ведут называемые INTAMT опытные преподаватели. По окончании курса российские специалисты и руководители посещают компании, проходят практику в больницах и социальных учреждениях, участвуют в выставках и конференциях. «Это всегда по-разному. Мы составляем программу в зависимости от интересов обучающе-

гося» – говорит Юрий Никитин. Обучение, как правило, оплачивают работодатели обучающихся.

Представители министерств, руководители российских компаний, ученые и специалисты из различных секторов российского рынка труда: в общей сложности с момента основания академии в различных программах приняли участие 87 делегаций общим числом в 1.500 человек. Компетенция Международной академии менеджмента и технологий основана на прекрасном знание СНГ, которым обладают сотрудники Академии, большая часть из которых – русские, и многолетнем опыте работы в Германии и Европе. Кроме того, INTAMT опирается на сеть сильных партнеров в федеральных, региональных и общественных органах правления, высших учебных заведениях, инновационных и технологических центрах, а также на предприятиях, в союзах и объединениях стран СНГ и Евросоюза. Курсы повышения квалификации, организуемые INTAMT, сопровождаются поддержкой участников и соответствующей туристической программой.)

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТЕ: WWW.INTAMT.DE